

Tálas Péter az MHTT Biztonságpolitikai Szakosztály új elnöke

Az MHTT Biztonságpolitikai Szakosztálya 2014. januári 30-i, csütörtöki ülésén egyhangúlag választotta szakosztályelnöknek Dr. Tálas Pétert, a Nemzeti Közsolgálati Egyetem Nemzetközi Intézet Stratégiai és Védelmi Kutatóközpont igazgatóját. A vezetőség további új tagja lett alelnöki poszton Dr. Kaiser Ferenc, titkárként pedig Dr. Csiki Tamás.

Dr. Tálas Péter megválasztott elnök megköszönte a Szakosztály bizalmát, továbbá a leköszönő vezetőség munkáját, és a jövőbeni tevékenységhez a tagság együttműködését kérte. A terveiről szólva elmondta, hogy szeretné fiatalítani a szakosztályt, ami a fiatal szakértők bevonásán túl azt is jelenti, hogy a rendezvényeken minél több fiatal vegyen részt. Beszélt arról, hogy a szakosztályt megfelelő fórumnak tartja a szakmai kezdeményezések koordinálására, hiszen a biztonságpolitika kis szakma, mindenki ismer mindenkit. Tálas Péter tervezi továbbá a szakosztály kommunikációjának megújítását a megfelelő eszközök és módszerek alkalmazásával. Hangsúlyozta, hogy számít a szakosztályban az idősebb generációk révén felhalmozódott szakmai tapasztalatra. Végül elmondta, hogy újra elindul a Nemzet és Biztonság című tudományos folyóirat, melynek működéséhez szerzők és lektorok szükségesek, hiszen biztosítani kell a megfelelő szakmai színvonalat, hogy a folyóirat valóban „A” kategóriás minősítésű lehessen.

A tisztújítást az indokolta, hogy a korábbi vezetőség mandátuma lejárt. Dr. Németh József levezető elnök a leköszönő vezetőség nevében megköszönte a támogatást, és jelezte, hogy ezután is részt vesznek a szakosztály munkájában. Dr. Czene Gréta elnök az ülésen megtartotta beszámolóját a 2013-as év munkájáról, amit a tagság egyhangúlag elfogadott. A távozó és az újonnan megválasztott elnökség megegyezett abban, hogy a közeljövőben együttes elnökségi ülésen végrehajtja az átadás-átvétel feladatait.

A Biztonságpolitikai Szakosztály csütörtöki ülésén ugyancsak döntés született a Szakosztály delegáltjainak névsoráról az MHTT 2014. február 28-i küldöttgyűlésére: Dr. Szenes Zoltán, Dr. Tömösváry Zsigmond, Kiss Petra, Dr. Héjja István, Dr. Hajma Lajos és Dr. Kaiser Ferenc.